

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЕРШИЧСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

от 31.03.2017 № 33

Об отчете Председателя Ершичского районного
Совета депутатов о результатах своей деятельности
и о работе Ершичского районного Совета депутатов
за 2016 год

Заслушав отчет Председателя Ершичского районного Совета депутатов о
результатах своей работы и о работе Ершичского районного Совета депутатов
за 2016 год,

ЕРШИЧСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

Р Е Ш И Л :

Отчет Председателя Ершичского районного Совета депутатов о
результатах своей деятельности и о работе Ершичского районного Совета
депутатов за 2016 год принять к сведению. (Отчет прилагается)

Председатель Ершичского
районного Совета депутатов

Глава муниципального образования -
Ершичский район Смоленской области

_____ В.Е.Абраменков

_____ К.Н.Серенков

ОТЧЕТ

Председателя Ершичского районного Совета депутатов о результатах своей деятельности и о работе Ершичского районного Совета депутатов в за 2016 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом муниципального образования-Ершичский район Смоленской области представляю Ершичскому районному Совету депутатов пятого созыва отчет о результатах своей деятельности, как Председателя Ершичского районного Совета депутатов и о работе районного Совета депутатов за 2016 год.

Главным направлением своей деятельности считаю создание в районе стабильной экономической и социально-политической обстановки, основанной на эффективном взаимодействии представительного и исполнительного органов местного самоуправления, представительного органа и хозяйствующих субъектов различных форм собственности, общественных организаций и населения района.

Деятельность представительной власти, в отличие от власти исполнительной, менее заметна простому человеку. Между тем именно представительный орган смотрит ту нормативно-правовую платформу, на которой исполнительная власть возводит то, что должно улучшать и облегчать жизнь жителей. Этот принцип действует на федеральном, областном и районном уровне.

Деятельность Ершичского районного Совета депутатов строилась в соответствии с планом работы на 2016 год. Заседания районного Совета депутатов проводились не реже одного раза в месяц в открытом режиме, в присутствии глав муниципальных образований сельских поселений, руководителей структурных подразделений, Главы муниципального образования и его заместителей, общественных организаций, прокурора и средств массовой информации.

Все заседания Ершичского районного Совета депутатов проводились при активном участии депутатов, средний процент явки депутатов на заседаниях районного Совета депутатов составил 85%, по каждому вопросу соблюдался кворум.

За прошедший год подготовлено и проведено 11 заседаний Ершичского районного Совета депутатов, на которых принято 87 решений, в том числе по вопросам:

-подготовки нормативно-правовой базы в свете федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» - 18 решений;

- вопросы бюджета и бюджетного процесса - 16 решений;

- развитие сельскохозяйственного производства - 0 решений;

- управления и распоряжения муниципальной собственностью – 17 решений;

- организации работы представительного и исполнительных органов - 13 решений;

- о ходе исполнения муниципальных правовых актов - 4 решения;

- по итогам рассмотрения протестов прокурора - 2 решения;
- заслушаны отчеты и информации структурных подразделений представительного и исполнительных органов власти –17 решений.

Все нормативно-правовые акты, затрагивающие интересы граждан района, после их принятия Ершичским районным Советом депутатов опубликовывались в районной газете «Нива». Также все муниципальные правовые акты размещались на официальном интернет – сайте. Решения систематически и в установленные сроки направлялись в Департамент внутренней политике по вопросам местного самоуправления для проверки и включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов.

Среди важнейших нормативных правовых актов, утвержденных Ершичским районным Советом депутатов, хочется особо выделить бюджет муниципального образования и решения о внесении изменений и дополнений в него. Это документы, обеспечивающие жизнедеятельность всего муниципального образования, имеющие огромное значение для каждого жителя района. Бюджет муниципального образования является правовым актом совместного нормотворчества всех органов местного самоуправления муниципального образования – Ершичский район Смоленской области.

В сроки, предусмотренные Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании, Ершичский районный Совет депутатов в 2016 году утвердил отчет об исполнении бюджета за 2015 год, рассмотрел итоги исполнения бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2016 года, утвердил бюджет муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. Кроме этого, в течение года Советом вносились изменения в бюджет муниципального образования на 2016 год.

Все проекты решений по вопросам бюджета предварительно рассматривались комиссией по инвестиционной деятельности, экономическим вопросам, бюджету и налогам председатель комиссии Цуриков Василий Иванович, члены комиссии Джумабаева Людмила Юрьевна, Кусакин Николай Владимирович, Прусов Геннадий Иванович.

Так на комиссии за 2016 год рассмотрены и направлены председателю Ершичского районного Совета депутатов 53 проекта решений, материалы и приложения к ним для включения в проект повестки дня заседаний Ершичского районного Совета депутатов. Хочется отметить хорошую подготовку проектов решений Финансовым управлением Администрации муниципального образования – Ершичский район Смоленской области (и его начальником Напreeвой И.И.), рассматривающие проекты решений предоставлялись в сроки и в соответствии с регламентом Ершичского районного Совета депутатов и приложенных к ним документов Федерального и областного законодательства.

В рамках своих полномочий вместе с Главой муниципального образования я принимал участие во всех встречах на областном и районном уровне, где есть возможность привлечения инвестиций в район или решения вопросов обеспечения стабильной и безопасной жизнедеятельности населения района, взаимодействие с областной властью, депутатами областной и Государственной Думы. Так, в 2016 году совместными усилиями при оказанной помощи председателя областной Думы Ляхова И.В. нам удалось пустить газ в деревню

Сукромля, хотя газопровод был построен еще в 2013 году. И в дальнейшей работе нашей общей задачей - следить за появлением новых федеральных и областных программ, оперативно изучать целесообразность и возможность вхождения в эти программы и добиваться включения в них нашего района.

Актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов является Устав муниципального образования – Ершичский район Смоленской области. Вот почему, так важно соответствие Устава действующему законодательству.

В 2016 году был принят проект изменений в Устав муниципального образования – Ершичский район Смоленской области(новая редакция) и назначены публичные слушания принятого проекта изменений, которые состоялись уже в 2017 году - 25 января. При проведении процедуры принятия проекта изменений в Устав муниципального образования-Ершичский район Смоленской области(новая редакция) Ершичским районным Советом депутатов были соблюдены все требования действующего законодательства.

В целях обеспечения права граждан на участие в осуществлении местного самоуправления были проведены публичные слушания: на обсуждение жителей были вынесены отчет об исполнении бюджета муниципального образования – Ершичский район Смоленской области за 2015 год (1 слушание, состоялось 13.05.2016) и проект бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов (1 слушание, состоялось 15.12.2016).

В Ершичском районном Совете депутатов пятого созыва продолжает работать депутатское объединение (фракция «Единая Россия» 13 депутатов).

Немаловажное значение имеет эффективное взаимодействие и конструктивный диалог между представительной и исполнительной властью на местном уровне, скажу больше – у нас нет никаких секретов и разногласий между мной и Главой муниципального района и все вопросы разрешаются конструктивно и по деловому, без каких либо обид. На каждом заседании районного Совета депутатов присутствует Глава муниципального образования района, который всегда дает более полную информацию, делает необходимые разъяснения, отвечает на вопросы депутатов.

В 2016 году продолжалась работа по взаимодействию органов местного самоуправления района и сельских поселений: так проводились и проводятся совещания с Главами сельских поселений, на которых присутствует председатель Ершичского районного Совета депутатов, где рассматриваются вопросы, требующие принятия совместных согласованных решений. Это позволяет обменяться опытом, узнать информацию с мест, принять совместное решение, получить информацию и взаимодействовать с областными и федеральными структурами власти.

У нас много точек соприкосновения в работе. Я благодарен Главам сельских поселений за взаимодействие и поддержку в вопросах, требующих совместных усилий, за тот деловой климат, который сложился между Ершичским районным Советом депутатов, Администрацией муниципального образования района и органами местного самоуправления поселений и надеюсь на дальнейшую совместную конструктивную работу в целях успешного решения стоящих перед нами задач.

Пример тому недавний вопрос по оптимизации административно-территориального устройства Смоленской области, где нам было предложено организовать работу по объединению сельских поселений района. Благодаря депутатам, Главам сельских поселений была проведена разъяснительная работа с избирателями о важности этого мероприятия и всеми представительными органами сельских поселений были приняты решения по объединению.

Если говорить сегодня о недостатках и проблемах, то их у нас немало, и они требуют разрешения и не только на уровне района. Из всего многообразия вопросов, которые нам необходимо решить хочу обратить внимание на повышение эффективности работы с обращениями граждан.

Считаю основой в своей работе, а также депутатов – оказание помощи людям, которые по ряду причин, оказались в трудной жизненной ситуации, Я, как председатель Ершичского районного Совета депутатов и секретарь местного отделения партии «Единая Россия», осуществлял координационную работу по обращению граждан к депутатам областной Думы Нефедову В.С., Прокопович Л.В.. Хочу отметить, что оказывалась адресная помощь – это получение квоты на операцию, две финансовые помощи на операции, две на приобретение лекарств, материальная помощь инвалиду 1 группы, оказывалась помощь на покупку глубинных насосов, была проведена акция по обеспечению дровами.

Большое внимание в последнее время уделяется благоустройству населенных пунктов, уже стало доброй традицией, а инициаторами выступают депутаты, проводить весной и осенью субботники по благоустройству территорий, благодаря чему наше село становится чище и краше. И эту работу мы намерены продолжать и в дальнейшем.

Главная ценность нашего района – его труженики, стараюсь, как можно больше внимания уделять встречам в трудовых коллективах, с жителями сельских поселений, поздравлениям их с профессиональными праздниками, награждениям победителей, как в трудовых, так и в спортивных достижениях.

Уважаемые коллеги!

В завершении я хочу поблагодарить всех депутатов, руководителей структурных подразделений, администрацию муниципального образования района и глав муниципальных образований сельских поселений за активную работу на благо развития района, пожелать всем крепкого здоровья и благополучия, а также отметить, что здравый смысл и понимание всей сложности стоящих перед нами задач есть.

Ведь цель у нас, по большому счету одна – развитие района, благополучие его жителей. Над этим и будем продолжать работать дальше.

Спасибо за работу, благодарю за внимание.

Председатель Ершичского
районного Совета депутатов

В.Е.Абраменков

